



индустриальная караганда

ИСТОРИЯ – ВЛИЦАХ И СОБЫТИЯХ

Областная
общественно-политическая
газета

Издается с 11 сентября 1931 года

№ 93 (23223)
20 августа 2024 года, вторник

www.inkaraganda.kz

www.instagram.com/indkaraganda.kz/

www.facebook.com/indkaraganda/

indkrgd@mail.ru

Қазақстан Республикасының Президенті

Академик, физика-математика
ғылымдарының докторы
Т.Ә.Кекетаевтың отбасы мен
жақын туыстарына

Көрнекті ғалым, академик Теміргали Әбілдаулы Кекетаевтың дүниеден өтүне байласты көңіл айтамын.

Теміргали Әбілдаулы бар саналы ғұмырын ғылымға арнаған парасатты тұлға еді. Әйгілі Оксфорд университетінде дәріс оқыған тұңғыш қазақ ғалымы ретінде есімі ерекше аталды.

Гибратты ғұмыр кешіп, соңына өнегелі жол қалдыруған, зерделі шәкірттер тәрbiелеген Теміргали Әбілдаулының жарқын бейнесі ұмытылмайды.

Марқұмның иманы саламат, жаңы жәннэттат болсын.

Қазақстан Республикасының
Президенті

Астана, Ақорда

2024 жылғы 19 тамыз

Қасым-Жомарт Тоқаев

010000, Астана
Қазақстан Республикасы
Президентінің Әкімшілігі

Қасым-Жомарт Тоқаев

Қазақстан Республикасының
Президенті

Копилка для молодежи

Андрей СОКОЛОВ

По поручению Главы государства Касым-Жомарта Тоқаева с 1 января 2024 года 50% от инвестиционного дохода Национального фонда РК ежегодно будут начисляться детям – гражданам Казахстана, которые родились в 2006 году и позднее. Учет целевых требований и накоплений участников программы возложили на ЕНПФ. Первые начисления произвели в феврале этого года, после чего тем ребятам, которым в 2024 году исполняется 18 лет, стали осуществлять выплаты.



Фото freepik.com

Презент на пользу

Касым-Жомарт Тоқаев подарил автобусы Дворцу школьников «Көусар» в Караганде и Дому культуры села Шахтерского Нуринского района. Автобусы произведены на саранске заводе QazTehna, сообщает сайт акимата области.



– Для нас стало сюрпризом получить от Главы государства автобус. Он необходим для выездов на конкурсы, концерты, экскурсии и другие мероприятия. Мы находимся в Пришахтинске, и без своего автобуса выезжать в центр города с детьми проблематично. Транспорт нам просто необходим. Для нас это очень ценный и нужный подарок. Мы очень благодарны, – говорит директор Дворца школьников «Көусар» Айгерим Ислекова.

В Доме культуры села Шахтерского Нуринского района тоже никогда раньше не было своего автобуса. И подарок

Президента оказался кстати. – Теперь можем ездить на этом транспорте с конвертными номерами на конкурсах. Мы очень рады. В Доме культуры села работают семь коллективов художественной самодеятельности. Около ста молодых людей и подростков занимаются творчеством, – рассказал директор Дома культуры Нуринского района Адильбек Кумар.

Также в Шахтерском работает физкультурно-оздоровительный комплекс. Автобус будет возить и спортсменов на соревнования.

Напомним, Глава государства 14 августа посетил с

Соб. инф.

рабочей поездкой Карагандинскую область. Он ознакомился с работой промышленных и индустриальных предприятий региона, а также с деятельности социальных объектов. В частности, Касым-Жомарт Тоқаев побывал в недавно открытом Дворце школьников в Пришахтинске, а также в отремонтированном Доме культуры и физкультурно-оздоровительном комплексе села Шахтерского Нуринского района.

Соб. инф.

жилищных условий – 175 заявлений на сумму 17 489,44 доллара США, для оплаты образования – 57 заявлений на сумму 5 724,48 доллара США.

При этом получатель вправе использовать как всю сумму, так и ее часть. В последнем случае остаток денег будет храниться на целевом накопительном счете.

М. Хасенов рассказал, что наиболее популярными целями использования средств на улучшение жилья стали пополнение вклада в жилищные строительные сбережения для дальнейшего

накопления, приобретение недвижимости в собственность по гражданско-правовым сделкам (окончательный расчет) и внесение первоначального взноса для получения ипотечного займа.

Что касается оплаты из Нацфонда учёбы, то деньги тратятся на образовательные услуги в учебных заведениях, расположенных как на территории РК, так и за рубежом (долгими или в полном объеме единовременно за весь срок обучения), и на пополнение образовательного накопительного вклада по договору.

Учебник в цифры – портфелю легче

Прошло ежегодное августовское совещание педагогов

Наталья ФОМИНА

Карагандинский областной академический казахский драматический театр имени Сакена Сейфуллина на несколько часов превратился в центр притяжения работников образования. В его стенах собралось около 600 человек, еще более десяти тысяч учителей и родителей присутствовали на встрече в режиме онлайн.

Руководитель областного управления образования Гульбакыт Жунусова традиционно озвучила итоги работы в прошедшем учебном году, определив задачи на новый.

Комфорт для школьника

Главной темой совещания стала «Цифровизация образования: вызовы и возможности». Много говорили о разработке единных подходов к развитию системы образования в условиях цифровизации и внедрении технологий искусственного интеллекта.

Глава региона Ермаганбет Булекпаев рассказал, что была проведена большая работа по увеличению и обновлению компьютерного парка. Если раньше на один компьютер приходилось шесть учеников, то теперь – три. По поручению Главы государства в области активно ведется модернизация учебных заведений в малых городах, районных центрах и селах. В школах появляются современные предметные кабинеты – физики, химии, биологии, STEM. Пока-



затель обеспеченности ими по области – 80%.

– Все школы имеют широкополосный доступ к сети Интернет, в том числе через систему StarLink. Это открывает перед детьми широкие возможности по получению качественного образовательного контента независимо от места проживания – в сельской местности или городе, – продолжил аким области.

Он подчеркнул, что создание безопасных и комфортных условий для развития и воспитания наших детей всегда было главным приоритетом и что среди собравшихся есть педагоги, которые с нового учебного года начнут работу в новых 12 современных школах.

Ермаганбет Булекпаев сообщил, что их география очень обширна – это межрайоны Караганды: «Кендала», «Күнгір», «Гульдер», «Голубые пруды», «Та-

угуль»; села Бухар-Жырауского района: Новостройка, Уштобе, Нура, Мустафина, Доскей; Шетского района: Аксы-Аюлы и Сейфуллина; город Балхаш. Также до конца года планируют ввести две новые школы вместо старых аварийных в Бухар-Жырауском и Каркаралинском районах.

– До 2025 года ставим перед собой задачу построить 20 школ, чтобы решить вопрос трехменности и дефицита уч-



нических мест. Из них 18 будут соответствовать стандартам Нацпроекта «Комфортная школа», – заверил глава региона.

Быть первыми

Кроме того, для комплексного развития детей в регионе выделяются средства на дополнительное образование и творческое развитие. Так, например, в этом году в День защиты детей открылся новый Дворец школьников «Көусар», высокую оценку качества которому дал Глава государства Касым-Жомарт Тоқаев во время своего недавнего визита.

Вскоре в Караганде появится еще один подобный дворец. Его начнут строить в текущем году в Майдукуде (на пересечении улиц Бирюзовой и Магнитогорской). Сейчас ведется работа по корректировке проектно-сметной документации.

Особое внимание на совещании было обращено на дошкольное образование. Аким области отметил, что нужно активнее работать над повышением охвата детей от двух до шести лет качественным дошкольным образованием. Е. Булекпаев рассказал о заинтересованности местных властей в сотрудничестве с предпринимателями по открытию частных детских садов.

Стр. 2 ➤

Официальные (рыночные) курсы валют:

EUR/KZT 526.42

USD/KZT 478.91

RUB/KZT 5.38

CNY/KZT 66.85

По данным Национального Банка Казахстана
на 19 августа 2024 года, 18:00

Учебник в цифры – портфелью легче



ОБРАЗОВАННАЯ НАЦИЯ



БОЛЕКПАЕВ
ЕРМАГАНБЕТ ҚАБДУЛАУЛЫ

◀ СТР. 1

– У нас нет права отставать – важно сохранить темп и выйти на лидирующие позиции. Рад сообщить, что мы первыми в республике запустили онлайн-платформу «Виртуальный детский сад «SabiDamu». Это даст возможность родителям не толь-

ко занять своих детей конструктивной деятельностью, но и обеспечить доступ к качественным методическим материалам, которые помогут в раннем развитии наших малышей, – уверен аким области.

Что касается среднего образования, то в следующем году нашему региону предстоит участие в рейтинге PISA, где

новшеством станет тестирование на выков работы с новыми технологиями. Е. Булекпаев назвал это не только вызовом, но и возможностью выйти на более высокий уровень. Он призвал педагогов как следует подготовить учащихся к этому важному событию, чтобы они показали лучшие результаты.

В Карагандинской области:

47% бюджета тратится на образование.

100% отдаленных школ подключено к широкополосному Интернету через StarLink.

80% школ обеспечено современными предметными кабинетами.

На четверть увеличена компьютеризация школ.

Реализуются проекты «Digital matematika», «BilimTest», «ElSkills», «Platon – 5D-мышление».

72% новых дошкольных мест открыто в частных детских садах.

Летним отдыхом охвачено 160 тысяч детей.

В копилке ребят – 26 медалей международных олимпиад.

Восполнить дефицит

Аким области поручил и укрепить работу с целевыми школами. Говорили на конференции и о профессиональном и техническом образовании. Наши колледжи должны стать настоящими центрами подготовки высококвалифицированных кадров. В современных условиях особенно востребованы специалисты по таким направлениям, как металлургия, машиностроение, ИТ, строительство. Карадыйский дефицит становится все более ощущимым, была поставлена задача – исправить эту ситуацию.

– До 2028 года мы планируем подготовить более трех тысяч специалистов рабочих профессий. Чтобы этого достичь, профориентация должна стать приоритетом уже в школах. Мы будем активно ин-

тегрировать образовательные программы с нуждами бизнеса, чтобы выпускники могли сразу начать работать на конкретных инвестиционных проектах, способствующих развитию нашей экономики. Мы стремимся создать комфортные условия для всестороннего развития детей и молодежи. Но именно от вас, педагогов, зависит качество образовательного процесса и тот вклад, который мы сделаем в будущее нашего региона и страны. Перед нами стоят серьезные задачи, но я уверен, что вместе мы справимся. Ваши усилия и энтузиазм являются основой будущего нашего общества. Пусть этот учебный год станет для всех нас годом достижений, успехов и новых горизонтов, – подытожил Е. Булекпаев.

Фото Жангелді ӘБДІҒАЛЫМОВА

В тепле и с хлебом

В разгаре ремонтная и уборочная кампании

Кирилл ВАСИЛЬЕВ

Комбайны наготове, топливо отгружено, а приемные предприятия ждут наполнения. Карагандинская область активно готовится к сбору урожая. Связанные с ним вопросы рассмотрели на аппаратном совещании под председательством главы региона Ермаганбета Булекпаева.

Надо сказать, что кое-где отдельные хозяйства уже приступили к уборочным работам. Часть урожая собирают в Абайском, Бухар-Жырауском и Нуринском районах. По области убрано 21,0 тысячи га зерновых культур, намолчено 20,7 тыс. тонн зерна, в том числе 9,2 тыс. тонн пшеницы. Собрали и масличные – 1,5 тыс. га. И все же основные работы запланированы на начало сентября.

– В этом году уборочная площадь зерновых культур составит 909,3 тыс. га. Из них пшеницы – 766,6 тыс. га, ячменя – 129,8 тыс. га, овса – 12,9 тыс. га, бобовых – 1,3 тыс. га и смесь колосовых – 20,3 тыс. га. Кроме того, сельхозформированием предстоит провести уборку масличных культур на площади 34,9 тыс. га, картофеля – 11 266 га и овощей – 979,3 га. Что касается картофеля, его валовой сбор в сельхозформирований составит 279 тыс. тонн (при средней урожайности 247 центнеров с гектара). Если говорить о зерно-фуражном балансе, то, по данным агрокомитетов районов, валовой сбор зерна ожидается в объеме 887,9 тыс. тонн, – прокомментировал заместитель руководителя управления сельского хозяйства Сырым Бошпанов.

К слову, в тех районах, где уже приступили к работам, картофеля собрали 6 тысяч тонн, а овощей – 362 тонны.

Немаловажную роль в увеличении урожайности сельскохозяйственных культур играет своевременное внесение минеральных удобрений. Объем их поставки в этом году должен составить 71,5 тыс. тонн. В уборочной кампании будет задействовано свыше двух тысяч комбайнов, из них 13 приобретены в 2024-м. Также более 3500 единиц техники займется вывозом зерна. На данный момент готовность комбайнов составляет 99,3%. По предварительным расчетам, с уборкой урожая



КОММУНАЛЬНЫЙ РАКУРС



Удешевленное дизельное топливо нужно поставлять вовремя.

– Сельхозтехника, участвующая в уборке урожая, должна быть готова на 100 процентов. Кроме того, необходимо активизировать работу по приобретению удобрений для осенний подкормки. Также нужно обеспечить запас семян для посевной кампании в следующем году. В круглосуточном режиме должны работать пункты приема зерна и предприятий, оказывающие услуги по сушке, – заключил глава региона.

– На энергоисточниках региона продолжается круглогодичный

К зиме готовы

Карагандинская область готовится не только к сбору урожая, но и к отопительному сезону. Этот вопрос тоже рассматривали на аппаратном совещании. На сегодняшний день в порядок приведены 472 локальных источника, свыше 1800 км инженерных сетей, 894 объекта соцкультбыта. К отопительному сезону готовы 4388 многоэтажек.

– На энергоисточниках региона продолжается круглогодичный

ремонт основного и вспомогательного оборудования. Работы завершены на 17 котлах и 11 турбинах. Еще 13 котлов и 9 турбин находятся в ремонте согласно графику. Всеми станциями заключены договоры на поставку угля. Топливо уже завозят. На сегодняшний день на складах станций имеется более одного миллиона тонн угля и 12 тысяч тонн мазута, – отчитался Тлектес Досаев, руководитель управления энергетики и жилищно-коммунального хозяйства.

– Так же продолжается накопление угля для локальных теплоисточников и нужд населения.

Активно готовится к зиме и областной центр. Его глава сообщил, что на двух ТЭЦ отремонтировали 9 котлов и 6 турбин. Капитальные работы проводятся на 4 котлах. Все идет по графику.

– В Караганде проведены повторные гидравлические испытания. Сейчас устраняются выявленные дефекты. Из 2582 многоэтажек прошли наладку 1938. Вывился ряд проблемных домов – их 15, будем отрабатывать. Создана комиссия по проверке качества закупаемого угля для объектов соцкультбыта, – прокомментировал аким Карагандинской области Мейрам Кожухов.

Также в этом году планируется ввести в эксплуатацию третий тепловыход. Нужно проложить 3 километра труб, а после – опресовка и заполнение. Около 40 домов должны подключить к цен-

тральному отоплению в поселке Шахтерском, что в Пришахтинске. Тепло подведут к трем объектам соцкультбыта, расположенным там.

А в Саране хотят запустить центральную котельную. Сейчас здесь продолжаются гидроиспытания. На первом этапе все выявленные дефекты устранены, приступили ко второму этапу. На 75% к зиме готова ТЭЦ в Шахтинске, а котельная в поселке Шахан – на 80%. На тепловых сетях работы тоже близятся к завершению.

Аким области Ермаганбет Булекпаев подчеркнул: за подготовку к отопительному сезону руководители управлений и акимы городов и районов несут персональную ответственность.

– Необходимо обеспечить качественную подготовку жилищного фонда с объектами жизнеобеспечения к осенне-зимнему периоду. К местным теплоисточникам уголь должны поставлять своевременно. Нужно также проводить разъяснительную работу с населением, чтобы люди закупали топливо заранее. Особый контроль за подготовкой к отопительному сезону станционного оборудования и линий электропередачи должен взять департамент энергетического надзора, – сказал глава региона.

Он поручил контролировать пункты продажи угля, чтобы не было ценового спора.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ РАСЧЕТ ПРОВЕДЕНИЯ УБОРОЧНЫХ РАБОТ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР

Районы	Уборочная площадь зерновых, тыс. га	Будет участвовать комбайнов, ед.	Дневная производительность всех комбайнов, га (при дневной норме 18-25 га)	Продолжительность уборки, дней
Абайский	39,2	122	2442	16
Актогайский	0,7	7	145	7
Бухар-Жырауский	134,2	238	5 117	27
Каркаралинский	30,6	117	2 260	18
Нуринский	290,8	458	10 080	27
Осакаровский	398,7	1034	22 188	19
Шетский	15,1	45	968	16
Итого	909,3	2021	43 200	24

Забегая вперед

Светлана СБРОДОВА

На главный трофей полумарафона «QARAGANDY HALF MARATHON 2024» претендовало свыше трех тысяч человек. На старт вышли участники из разных городов страны, а также ближнего и дальнего зарубежья.



— Для любителей бега это был настоящий праздник, — отметил руководитель школы олимпийского резерва по легкой атлетике Нураг Тусупов. — Перед Ледовым дворцом «Караганда-Арена» собралось столько участников и болельщиков, что площадь еле вместила всех желающих. Было очень весело! Всего 3 192 участника. За призы в полумарафоне в 21 километр боролись 220 человек. Неожиданно популярной оказалась скандинавская ходьба, где вышли 1 182 любителя здравого образа жизни.

QARAGANDY HALF MARATHON настолько привлекателен, что в нем стараются принять участие спортсмены из Германии и США. Среди них — супружеская пара Мишель и Дуглас Фирс из штата Флорида. По словам мужчин, они уже во второй раз приезжают в гости в Караганду и не пропускают забег.

Мы бежали полный марафон в 42 километра на семи континентах, — поделился 60-летний Дуглас Фирс. — Даже в Антарктике были. И там неплохо преодолели дистанцию, ведь мы смолоду увлекаемся бегом. Нам нравится спорт, всегда быть в движении. В ноябре в Америке вновь планируем выйти на старт.

Кстати, в самой короткой дистанции на два километра победу присудили Самиру Серіку из Павлодара. Среди девочек — Айде Ақылбековой из ОСШИКОР имени А. Молдагуловой. В забеге на пять километров первым финишную прямую пересек Ринат Каримов из города Рудного. У женщин лидировала Алиса Тротто из поселка Топар.

Дистанцию в 10 километров среди мужчин в возрасте от 18 до 24 лет быстрее всех пробежал Асылхан Макыш из Астаны, а

в забеге на 21 километр победу от праздновали кызылор-

динец Рахимжан Кельманов и алматинка Светлана Куделич. Победителем в «ЭКИДЕН» стала команда «Karaganda O-Team». Как выяснилось, победитель полумарафона — настоящий профессионал. Он в спорте много лет, регулярно выступает в различных престижных турнирах.

— Я многократный чемпион Республики Казахстан по легкой атлетике, серебряный призер чемпионата Азии 2023 года, также многократный чемпион международных стартов, — рассказывает Р. Кельманов. — В полумарафонах бегаю 13 лет. В Караганде хорошая трасса, организация, люди гостеприимные, тепло встретили и поддержали. Да и погода выдалась отличной для забега. Все очень понравилось!

Фото управления ФКиС Карагандинской области



Горняцкая дистанция

ИК ФУТБОЛ

Поражен, но не сломлен

Любители велосипедного спорта, организовавшие велопробег из Караганды в Абай, преодолев 38 километров. В нем приняли участие около 50 человек из областного центра, Темиртау, Сарани, Абая и Шахтинска. Среди них как действующие шахтеры, так и ветераны из угольного и стального департаментов.



В 17-м туре чемпионата Казахстана в Премьер-лиге «Шахтер» на своем поле принимал «Ордабасы», уступив с результатом 2:3. Это уже 11-е поражение наших футболистов в нынешнем сезоне.

Футбол в Шымкенте имеет давние и хорошие спортивные традиции. В 1960 году «Енбек» стал участником чемпионата страны в классе «Б». Команда несколько раз меняла название: «Металлург», «Мелиоратор», «Жигер». Любителям футбола хорошо известны имена лучших воспитанников клуба Куралбека Ордабаева, Евстафия Пехлеваниди, Фанаса Салимова, выступавших разные годы в высшей лиге в составе «Кайрат». В чемпионатах Казахстана южане лишь однажды в прошлом сезоне завоевали золотые медали, два раза становились обладателями Кубка страны.

Наши гости в этом году неудачно играли в европейских турнирах УЕФА, в двух матчах Лиги Конференций дважды уступив с одинаковым счетом 0:1 «Пюнику» из Армении. В первом круге чемпионата 2



марта в Шымкенте «горняки» проиграли хозяевам поля с крупным счетом — 0:5. В этом поединке нашим футболистам не удалось взять реванш.

В дебюте встречи на 14-й минуте за грубую игру был удален с поля защитник гостей Сергей Малый. Казалось, в численном большинстве «Шахтер» сможет

пополнить свой очковый багаж, но, как и в последних матчах, сказалось неумение нанести точный завершающий удар. Перед перерывом шымкентцы открыли счет, отличился лучший бомбардир «Ордабасы» Джакшурек Яхшибаев.

Во второй половине встречи «горняки» чаще владели мячом,

в одной из атак легионер из Сербии Милан Джокич, обыграв на скорости нескольких соперников, отличным ударом восстановил равновесие — 1:1. После пропущенного мяча гости снова вышли вперед, дважды удачно завершая свои атаки. На исходе матча вышедший на замену у «Шахтера» Дмитрий Лисакович

в одном из атак легионер из Сербии Милан Джокич, обыграв на скорости нескольких соперников, отличным ударом восстановил равновесие — 1:1. После пропущенного мяча гости снова вышли вперед, дважды удачно завершая свои атаки. На исходе матча вышедший на замену у «Шахтера» Дмитрий Лисакович

ударом издали сократил отставание в счете — 2:3, но большее наших футболистов не хватило, они снова огорчили болельщиков своей игрой и результатом.

В 17-м туре чемпионата Казахстана состоялось еще четыре встречи: «Елимай» на своем поле разгромил «Туран» — 6:0. «Кайрат» в гостях одолел «Кызылжар» — 1:0. Футболисты «Жетысу» неожиданно проиграли «Тоболу» — 0:3, лидер чемпионата «Актобе» поделил очки с «Кайсаром» — 1:1.

Следующий матч «Шахтер» проведет на выезде 24 августа с командой «Атырау».

«Шахтер» — «Ордабасы» — 2:3 (0:1)

Голы: Яхшибаев 35 (0:1), Джокич 51 (1:1), Беседин 58 (1:2), Яхшибаев 61(1:3), Лисакович 77 (2:3)

«Шахтер»: Шабанов, Кыбырай (Савкын 60), Стаменкович, Рыжук, Николич (Лисакович 74), Кампо (Мигунов 74), Каньяс, Назымханов, Джокич, Илич, Козлов (Ашторгын 60)

«Ордабасы»: Игнатович, Суюмбаев (Шеховиц 60), Малый, Товар, Пластун, Астанов, Цвек, Абикен, Тагыберген (Исламхан 68), Беседин (Садовский 82), Яхшибаев (Макаренко 68)

Главный арбитр: Саят Карабаев (Астана)

Никита ТКАЧЕНКО
Фото ФК «Шахтер»

Учредитель газеты: акимат области
Собственник: ТОО «Sarygaza aqparat»



Директор —
К.Ж. АБИЛДИНОВ

Заместитель директора — главный редактор газеты «Индустриальная Караганда» — О.В. МЯГКИХ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 100009, г. Караганда,
ул. Ермекова, 33. E-mail: indkrgd@mail.ru
Сайт: www.inkaraganda.kz

РНН 30200001249 БИН 000840001412
Филиал АО «БанкЦентрКредит» в г. Караганде
БИК КСКВКЗХ р/сч. (ИИК) KZ068560000000008712 (KZT)

Редакция областной газеты
Индустриальная Караганда

Члены редколлегии:

Заместитель главного редактора — С.А. Песнев
Редактор сайта — Н.В. Вербовая
Ответственный секретарь — А.Ф. Круглова

Регистрационное свидетельство №17803-Г от 23.07.2019 г.,
выданное Комитетом информации
Министерства информации
и коммуникаций РК

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная — 43-57-78;
зам. редактора — 43-57-97;

отв. секретарь — 43-58-10;

реклама — 43-57-82, 43-21-55.

ТЕЛЕФОНЫ
КОРРЕСПОНДЕНТОВ:

Ф.Е. Клиничес, Н.А. Фомина — 43-46-20;

С.А. Свич — 43-47-05;

К.П. Васильев, А.К. Кобасов — 43-50-42;

К.С. Бухарбай — 43-35-09;

С.В. Сбродова — 43-57-76.

Выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам,
форматом D2.

Индекс — 65483.

Разовый
подписной тираж —
3422 экз.

Объем
2 печатных листа.

Распространяется по подписке и в
розницу во всех городах
и районах области.
Отпечатано
в ТОО «Типография «Арко»:
г. Караганда, ул. Сатпаева, 15.

В случае несвоевременной доставки
газеты звоните по телефону:

8(771) 020 06 95.

По вопросам подписки
и реализации
 обращайтесь по телефонам:

8(778) 846 00 01, 8(705) 902 04 05.

Заказ 93

Опубликованные материалы
не всегда отражают
точку зрения редакции.
Рукописи не рецензируются
и не возвращаются.

Ответственность за достоверность
сведений, содержащихся в публикациях
газеты, в том числе в рекламе,
несут авторы публикаций и рекламо-
датели.

✓ — публикация на правах рекламы
При использовании
материалов в СМИ
гиперссылка на сайт
inkaraganda.kz обязательна.